

## В лицее проходит антинаркотический месячник.

В рамках городского антинаркотического месячника в нашем лицее состоялся важный разговор с учениками 5-6 классов.

Диспут «Зачем мне ЗОЖ» собрал юных лицеистов для серьезного разговора о здоровье. Вместе с социальным педагогом Строгоновой Е.В. ребята посмотрели документальный фильм «Тайна едкого дыма» от проекта «Общее дело» и обсудили важные темы:

- \* Влияние табачного дыма на организм
- \* Опасности пассивного курения
- \* Преимущества здорового образа жизни

Интерактивное обсуждение прошло в формате живого диалога - школьники активно делились мнениями, задавали вопросы и вместе с педагогом искали ответы на важные вопросы о здоровье и правильном выборе в жизни.



А в коридоре второго этажа старшей школы развернулась яркая выставка рисунков и плакатов «Мы за Здоровый образ жизни! Мы выбираем спорт!», где учащиеся смогли проявить свою креативность и поделиться своим видением здорового образа жизни. Наиболее яркие и интересные работы были представлены:

- Немченко Светланой (6в класс),
- Бочаровой Ксенией (7б класс),
- Васильевой Ксенией (7б класс),
- Терещенко Аленой (6г класс).

Подведены итоги конкурса плакатов «Спорт объединяет сердца». Цель конкурса – пропаганда здорового образа жизни, занятий спортом, физической культурой, развитие творческих способностей лицеистов, формирование коммуникативных навыков.

Итоги конкурса:

- Гран-при – 7а класс (классный руководитель Карцева С.С.)
- 1 место – 8б класс (классный руководитель Быстрова Н.А.)
- 2 место – 6г класс (классный руководитель Смолякова И.В.)
- 2 место – 9а класс (классный руководитель Федорова Н.В.)
- 3 место – 6в класс (классный руководитель Валиева Л.Ю.)
- 3 место – 5б класс (классный руководитель Чернюк П.А.)

Специальный приз – «За стремление к победе и командное взаимодействие!» получает 7в класс (классный руководитель Затонская И.С.)



16 апреля в парке Городов-Героев команда лицея (руководитель - Харитонов А.С.) приняла участие в районной легкоатлетической эстафете среди школьных спортивных клубов.

Более 400 учеников из 29 школ боролись за звание лучших. Это было зрелищно, энергично и очень волнительно.

Наши ребята выступили очень достойно и заняли 7 место.

